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PE THI HQC Ki II - Pé 56 11
Mon: Toan - Lép 6
B0 sach Chan troi sang tao

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Muc tiéu

- On tdp cdc kién thirc hoc Ki 2 ciia chwong trinh sdch gido khoa Todn 6 — Chdn troi sang tao.
- Van dung linh hoat ly thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdac cdu héi trdac nghiém va tw lugn Todn hoc.

- Tong hop kién thire dang hé thong, dan trdi cdc kién thike hoc Ki 2 — chwong trinh Todn 6.

Phan tric nghiém (3 diém)
Khoanh tron vao chir cai dirng trudc cdu tra loi dung:

Cau 1: Phan s6 bang phan sé _?2 la

A. _—4.
~10

6
15
—6
15
4
10

Cau 2: So sanh a:_—5 va bz__8
7 7

A.a>h.

B.ax>Db.

C.a<hbh.

D. a=b.

Cau 3: Giatricua x thoaméan 6,72—x=6,3 la
A.12,75.

B. 0,42.

C. 25,62.

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBT tif1dp 1 - 16p 12 tét cé cac mén



LOigiaihGy.com
D 25?6.‘ N ¢
Cau 4: S6 duong thang di qua hai diém A, B cho truéc la:
A. V0 sb.
B. 1.
C.2.
D. 3.
Cau 5: Khang dinh nao sau day 1a dung?
A. Néu diém | nam gitra hai diém A va B thi diém | 1a trung diém cta doan thang AB .
B. Néu IA=IB thi diém | 1a trung diém ciia doan thang AB .
C.Néu IA=1B =2AB thi diém | 1a trung diém cua doan AB .

D.Néu IA=IB = % thi diém | 1a trung diém cua doan AB.

CAu 6: Hinh nao dudi ddy KHONG c6 truc ddi xing

(hinh 1) (hinh 2) (hinh 3) (hinh 4)
A.Hinh1

B. Hinh 2

C. Hinh 3

D. Hinh 4

Cau 7: Trong cac sb sau, s6 nao 1a sé thap phan am

A. 2,017.

B. -3,16.

C. 0,23.

D. 162,3.

Cau 8: Trong cac sb sau, s6 nho hon —12,304 14

A. -12,403.
B. -12,034.
C. -12,043.
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D. -12,04.

Cau 9: Hinh nao sau diy co truc ddi xang dong thoi cé tam ddi xang?

A\

Hinh 1 Hinh 2

A. Hinh 1 va Hinh 2.
B. Hinh 1 va Hinh 3.
C. Hinh 2 va Hinh 3.
D. Ca ba hinh.

Cau 10: Trong cac hinh dng hd sau, hinh nao c6 goc tao béi hai kim dong hd 1a goc nhon?

10 2
9 - 3
8 4
AR
3)
A. Hinh 1.
B. Hinh 2.
C. Hinh 3.
D. Hinh 4.

Cau 11: Khang dinh dtng 1a

A. G6c c6 s6 do 89° 1a goc vudng.
B. Goc c6 sb do 80° la goc tu.

C. Gbc ¢6 s6 do 100° 1a goc nhon.
D. Gdc c6 s6 do 140° 1a goc tu.

Cau 12: Cho hinh vé& (Hinh 8). Khang dinh nao sau day dung
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Hink &

A. n va @ song song véi nhau

B. m va n khong ¢ diém chung.

C.Badiém A,B,C khong thiang hang.

D. m va p cét nhau tai D.

Phin ty luin (7 diém)

Bai 1. (2,5 diém) Thuc hién céc phép tinh (tinh hop Ii néu c6 thé):

c) (-2,25)+7,63.

d) (-8,5).16,35-8,5.83,65.

Bai 2. (1 diém) Ong Ba mudn lat gach va trong co cho san vuon. Biét dién tich phan tréng co bang % dién

tich san vuon va phan lat gach la 36m?.

a) Tinh dién tich san vuon nha dng Ba.

b) Gia 1m? ¢ 1a 50 000 dong. Vay 6ng Ba can bao nhiéu tién dé mua co?
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b) Tim phan sb nghich dao cua cac phan sé sau: %%5 .

c) Lam tron cac sb sau dén hang phan tram: 12,057; 40,1534.

Bai 4. (1 diém) An gieo mot con xtc xac 100 lan va ghi lai sé cham xuat hién & mdi lan gieo duoc két qua
nhu sau:

S6 cham
xuat hién

S6 1an 20 | 15 |22 |18 |15 | 10

Tinh xac suat thuc nghiém cua céc su kién sau:
a) S6 cham xuat hién bang 2;
b) Sé cham xuat hién 12 16n hon 3.

Bai 5. (1 diém) Cho diém A nam giira hai diém O va B sao cho OA = 3cm; OB = 6cm.
a) Tinh do dai doan thang AB ?
b) Piém A c6 1a trung diém cua doan thang OB khdng? Vi sao?
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Phan trac nghiém

Caul: C Cau2: A

Cau3: B

Cau 4: B

Cau5:D

Cau 6: B

Cau7:B Cau 8: A

Cau9: C

Cau 10: D

Caull: D

Cau l2: C

Cau 1: Phan sb bang phan sb %2 la

-4

A —.
-10

6

15°
-6
15
D. &
10

Phwong phap
Duya vao kién thirc vé phan sé.
Léi giai
2 23 -6
5 53 15
D4p 4n C.

Cau 2: Sosénh a=— va b= —2
7 7

A.a>h.
B.ax>Db.
C.a<bh.
D. a=b.

Phwong phap

So sanh 2 phan sb c6 cing mau s6 duong, phan s6 nao co tir [on hon thi 16n hon.

Loi giai

Tacd 5<8 nén -5>-8 suyra _75>_78 hay a > b.

Pap an A.

Cau 3: Giatricua x thoaman 6,72—x=6,3 la

A.12,75.
B. 0,42.
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D. 25,26.

Phwong phap
Chuyén vé dé tim x.
Loi giai
6,72—-x=6,3
x=6,72-6,3
x=0,42

Dap an B.

Cau 4: S6 duong thing di qua hai diém A, B cho truée Ia:
A. v sb.

B. 1.

C. 2.

D. 3.

Phwong phap

Qua hai diém bat ky chi c6 mot duong thang di qua chung.
Loi giai

C6 1 duodng thang di qua hai diém A, B cho trudc.

Péap an B.

Cau 5: Khang dinh nao sau day 1a dung?

A. Néu diém | nam gitra hai diém A va B thi diém | 1a trung diém cta doan thang AB .
B. Néu IA=IB thi diém | 1a trung diém ciia doan thang AB .
C.Néu IA=IB =2AB thi diém | 1a trung diém ciia doan AB .

D. Néu 1A= |B:% thi diém | 1a trung diém cta doan AB.

Phwong phap
Dua vao kién thirc vé trung diém cua doan thang.
Loi gidi

Néu IA=IB = % thi diém | 14 trung diém cua doan AB nén D dung.

Péap an D.

Cau 6: Hinh nao duéi day KHONG c6 truc dbi xtng

=2 W IS

(hinh 1) (hinh 2) (hinh 3) (hinh 4)
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B. Hinh 2

C.Hinh 3

D. Hinh 4
Phuwong phap

Dua vao kién thurc vé truc dbi xtng trong thuc tién.
Loi giai
Hinh 2 13 hinh khéng c6 truc d6i xtmg.

T

(hinh 1) (hinh 2) (hinh 3)
Dap an B.
CAu 7: Trong cac s6 sau, s6 nao 1a sé thap phan am

>

. 2,017.

w

-3,16.

0O

. 0,23.

D. 162,3.

Phwong phap

S6 thap phan &m nho hon 0.

Lo giai

-3,16 <0 nén —3,16 la s6 thap phan am.

Pap an B.
Cau 8: Trong cac s6 sau, s6 nho hon —12,304 a

A. -12,403.
B. -12,034.
C. —12,043.
D. -12,04.

Phwong phap

Dua vao kién thirc so sanh hai sé thap phan.

Loi giai

Ta c6: 12,304 <12,403 nén —12,304 > —12,403.

Pap an A.

Cau 9: Hinh nao sau day co truc ddi xang dong thoi cé tam ddi xiang?
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A\

Hinh 1 Hinh 2

A. Hinh 1 va Hinh 2.
B. Hinh 1 va Hinh 3.
C. Hinh 2 va Hinh 3.

D. Ca ba hinh.
Phwong phap
Xac dinh céc hinh c6 truc di xang va tim déi xting
Loi giai
Hinh 1 Hinh 2

Hinh 3

Hinh 2 va hinh 3 ¢ ca truc ddi xtng va tam di xting.

Pép 4n C.

Cau 10: Trong cac hinh dng hd sau, hinh nao c6 goc tao boi hai kim doéng hd 1a goc nhon?

A. Hinh 1.
B. Hinh 2.
C. Hinh 3.
D. Hinh 4.

Phwong phap
Quan sat hinh v& dé tra 10i.

10 2
9 " 3
8 B
7 5
ey 6 //
3)
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Léi giai

Trong céc hinh trén, hinh 4 ¢6 géc tao boi hai kim dong ho 1a géc nhon.

Dap an D.
Cau 11: Khing dinh dung 1a

A. G6Ac c6 s6 do 89° 1a goc vuong.
B. Goc ¢ sé do 80° 1a gdc tu.

C. Goc ¢6 b do 100° 1a géc nhon.
D. Gdc c6 sé do 140° 1a goc to.

Phuwong phap
Dua vao kién thirc vé céc loai goc.
Lo giai

Trong cac khang dinh trén, chi c6 khang dinh “G6c ¢6 s6 do 140° 1a gdc ti” 1a khang dinh dung.

Pap an D.
Cau 12: Cho hinh v& (Hinh 8). Khang dinh nao sau ddy dung

Hink &8

A. n va @ song song vdi nhau

B. m va n khéng c6 diém chung.
C.Badiém A,B,C khong thing hang.
D. m va p cét nhau tai D.

Phwong phap

Quan sat hinh v& dé xac dinh.

Lai giai

n va q cit nhau nén A sai.

m va n khéng song song nén khi kéo dai s& c6 diém chung nén B sai.
Ba diém A, B, C khdng thang hang nén C dung.

m va p cit nhau tai C nén D sai.

Pap an C.

Phian ty luan.
Bai 1. (2,5 diém) Thuc hién cac phép tinh (tinh hop Ii néu cé thé):
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Phwong phap
St dung céc quy tic tinh voi phan sé va s thap phan.
Loi giai

-1 7 3 -2 7 9 14 7
) —+-+t—=—+—+—=—=—.

3 6 2 6 6 6 7 3
py(1-2].2-(3 102 72 7

4 6)2 \12 12)5 125 6

¢) (~2,25)+7,63=7,63-2,25=5,38.
d) (~8,5).16,35-8,5.83,65 = (-8,5).(16,35+83,65) = (-8,5).100 = —850.

22 ¥ 4 5 22334455 2 1

)____

13'24'3546 12334456 6 3

Bai 2. (1 diém) Ong Ba mudn lat gach va tréng co cho san vuon. Biét dién tich phan trong co bang % dien
tich san vuon va phan lat gach la 36m?.

a) Tinh dién tich san vuon nha éng Ba.

b) Gia 1m? ¢6 1a 50 000 dong. Vay 6ng Ba can bao nhiéu tién dé mua co?

Phwong phap

a) Tinh s6 phan ma dién tich 1at gach chiém.

Tinh dién tich san vuon thong qua dién tich phan lat gach.
b) Tinh dién tich phan trong co.

Tir d6 tinh dugc s tién ong Ba can dé mua co.

Loi giai

a) Dién tich phan lat gach chiém:

1—} _4 (san vuon)
5 5

Dién tich san vuon:
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) _
36 : — =45(m?

5 =45(m’)
b) Dién tich phan trong co:
45-36=10(m")

S6 tién 6ng Ba mua co 1a;

10 .50000 = 500000 (ddng)

Bai 3. (1,5 diém) a) Sip xép cac phan sb theo tht ty tir bé dén Ién §;_—2;1;_—3;1.
4 4 2 4 4
N A A . 0 > e a e 2 1
b) Tim phan s6 nghich dao cua cac phan so sau: E;E :

¢) Lam tron cac s6 sau dén hang phan tram: 12,057; 40,1534.

Phwong phap

a) Pua cac phéan s6 vé cung miu duong rdi so sanh tir s6 v6i nhau.
b) Hai phén s6 dugc goi 14 nghich dao néu tich ciia ching bang 0.
c) Sir dung quy tic lam tron so.

Loi giai

a) Ta co:

N |-
NG N

-3 2 1 3 7

V‘|—3<—2<2<3<7nén_—3<_—2<g<§<zha < < .
4 4 4 4 4 4 4 2 4 4

b) Céc phan sb nghich dao 1a: %;—15.

¢) S6 12,057 lam tron dén hang phan trim 1a 12,086.
S6 40,1534 1am tron dén hang phan tram 13 40,15.

Bai 4. (1 diém) An gieo mot con xtc xac 100 lan va ghi lai s6 chim xuét hién & mdi lan gieo duoc két qua
nhu sau:

S6 cham
xuit hién

S6 1an 20 |15 |22 18 |15 | 10

Tinh xac suat thuc nghiém cua céc su kién sau:
a) S6 chdm xuét hién bang 2;
b) Sé cham xuat hién 1a I6n hon 3.

Phwong phap
Xéc suat thuc nghiém cua céc sy kién bang so 1an su kién d6 xdy ra chia cho tong so6 1an thuc hién su kién.
Loi giai
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a) X4&c suat thuc nghiém caa su kién sé chdm xuat hién bang 2 1a:

ii=0J5

100

b) Xac suat thyc nghiém cua sy kién s6 chim xuat hién 16n hon 3 1a:

18+10+15
100

Bai 5. (1 diém) Cho diém A nam giira hai diém O va B sao cho OA = 3cm; OB = 6cm.

a) Tinh d6 dai doan thang AB ?

b) Biém A c6 1a trung diém caa doan thang OB khong? Vi sa0?

Phwong phap

a) Tinh AB dya vao OA va OB.

b) Str dung tinh chét cia trung diém dé xac dinh.

Lai gidi

Ta ¢6 hinh v€ sau:

O O O
0 A B

=0,43.

a) Vi diém A nam giita O va B nén OA < OB, do d6:

OA + AB =0B

hay3+ AB =6

AB=6-3=3(cm)

b) Vi OA = AB = 3cm.

Ma diém A nam giira hai diém O va B nén A 14 trung diém cta OB.
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